10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

655

1170 600

160

5!
| Jj

g
i |
ML_Q

3
T
400 -

330

305
—

 S—

Y
100 3 » 605 _
1130
VIT0194 24 2 VITE TE M8x30 DIN 933 8.8 BRUN cL8s8 0.0
VITO164 23 4 VITE TE M20x50 DIN 933 8.8 BRUN CcL8.8 0.2
VIT0152 22 2 VITE TE M16x70 DIN 933 8.8 BRUN CcL8.8 0.2
VIT0092 21 12 VITE TE M16x50 UN 5737 8.8 BRUN cL8s8 0.1
VID0002 20 | 10 VITE SPECIALE M16x40 Fe 360B UNI EN10025[ 0.2
TELO326 19 2 STRUTTURA LATERALE TELAIO DEVIAZIONE 32.0
TELO325 18 2 TRAVE TELAIO MR14 5.1
TAIO110 17 4 TAMPONE ANTIVIBRANTE @100 M14x75 Fe 360B UNI EN10025[ 0.7
SUP0069 16 2 SUPPORTO PER ALBERO PULEGGIA DEVIAZIONE DIAM=55 3.9
ROP0010 15 | 16 RONDELLA D16 PIANA DIN 6916 BRUN ACC. CL 5S 0.0
ROP0002 14 8 RONDELLA PIANA D14 DIN125A BRUN ACC.CL5S 0.0
PUD0918 13 1 GRUPPO PULEGGIA DEVIAZIONE DIAM=400 9.0
PIUO006 12 4 PIASTRINA PER PROFILATI UPN M20 DIN434 BRUN Fe 360B UNI EN10025/ 0.1
PIU0004 11 4 PIASTRINA PER PROFILATI UPN M16 DIN434 BRUN Fe 360B UNI EN10025[ 0.0
GURO0062 10 1 GUARDAFUNE PULEGGIA DEVIAZIONE Fe 360B UNI EN10025/ 0.9
GRO0012 9 2 GROWER D8 DIN 7980 BRUN ACC. C70 0.0
GRO0006 8 4 GROWER D20 DIN 7980 BRUN ACC. C70 0.0
GRO0004 7 24 GROWER D16 DIN 7980 BRUN ACC. C70 0.0
DADO0019 6 2 DADO ES M8 NORMALE DIN934 BRUN ACCIAIOCL 6 S 0.0
DADO0005 5 22 DADO ES M16 NORMALE DIN934 BRUN ACCIAIOCL 6 S 0.0
DADO0003 4 8 DADO ES M14 NORMALE DIN934 BRUN ACCIAIOCL 6 S 0.0
AORO0016 3 2 ANELLO DI BLOCCAGGIO PULEGGIA DI DEVIAZIONE @55 SG-AISi12Cu1 UNI5737-8.80.1
ALBO0001 2 1 ALBERO PULEGGIA DI DEVIAZIONE @55X550 C45 UNIEN 10083 | 10.3
ADAO0038 1 1 ADAPTER MR13 32.6
c00 FARTCOURE I o CESCREIONE PARTEOLARE e |
10-Jul-15 RILASCIO Giovanni Pietrobello
DATA / Date DESCRIZIONE MODIFICA / Modifications index DISEGN. / Drawn by
TOLLERANZE GENERALI UNI EN 22768/1 SCALA /N° Scale N° DISEGNO / N° Drawing REVISIONE / Revision
General tollerances UNI EN 22768/1 3/20 00262405 1
A6 30 120 400 00020004000 | &
LINEARI +-[mm]| 0.1 | 0.2 | 0.3| 0.5 | 0.8 | 1.2| 2 XTE3022
FORI+/-[mm] 0.05] 0.1 10.15]1 02| / | / | / STATO/ State RIF. N°/ Ref. N°
R A e R T ||| Rilasciato -
DESCRIZIONE / Description
TELAIO CON DEVIAZIONE @400-8450 MR13N
Questo disegno & di proprieta della Sicor S.p.A. e non puc essere copiato, duplicato e trasferito a terzi senza nostra preventiva autorizzazione scritta. PESO TOT. / Tot. weight
This drawing is property of Sicor S.p.A. and cannot be copied, duplicated and transferred to third parties without our previous written permission. 143.6

10 9 8 7 6 5 4 3 2 1




	Foglio 1
	Viste
	new_view_1
	new_view_2
	sinistra_3



